

调查认定纽约州州长性骚扰11名女子



美国纽约州总检察长3日宣布，一项对纽约州州长安德鲁·科莫的民事调查结果认定，科莫性骚扰11名女子。美国总统约瑟夫·拜登、国会众议院议长南希·佩洛西等美国民主党高层人士要求科莫辞职。

科莫可能会受到刑事调查。他本人当天发布视频，坚称清白。

► 纽约州州长科莫 新华社发

调查揭陋行

根据纽约州总检察长利蒂希娅·詹姆士发布的声明，这项持续5个月的调查显示，科莫性骚扰11名女子，包括不经同意触摸身体、亲吻以及作出有性暗示的言论。

詹姆士说，科莫及其下属营造了对女性不利的工作环境，科莫团队一名高级成员曾经报复至少一名举报者。

参与这项调查的律师朱恩·基姆说，11名受害女子没有一人希望得到科莫的“特别关注”，全部认为他的行为“不当、令人不安、受羞辱、不舒服”。科莫及其下属为阻止受害者公开科莫的不当行为而营造“可怕氛围”。

詹姆士的办公室说，科莫及其高级顾问的行为“触犯多项州法和联邦法律”。

暂时不清楚科莫是否会面临刑事指控。按詹姆士的说法，上述调查是民事性质。不过，美国媒体报道，纽约州奥尔巴尼县地区检察官办公室已经启动对科莫的刑事调查。

科莫拒辞职

拜登3日在白宫告诉媒体记者，他认为科莫应该辞职。

科莫现年63岁，民主党人，三次当选纽约州州长，本次任期定于2022年结束。他的父亲马里奥·科莫曾经是纽约州州长。

因性骚扰丑闻，要求科莫下台的呼声从2月底开始逐渐高涨。纽约州议会多名民主党和共和党籍议员曾经联名致信科莫，敦促他辞职。拜登今年3月拒绝敦促科莫辞职。

由民主党人主导的纽约州州议会3日说，议会得到最新调查所获证据后，将尽快发起对科莫的弹劾调查。

科莫离婚已十多年，3个女儿均为20多岁。他3日发布视频否认性骚扰。

“我从来没有不当触碰任何人，也没有做出不正当的性冒犯行为，”科莫说，“成年后，我的生活全部在公众视野里。（调查所述）不是我现在的样子，也不是我曾经的樣子。”

路透社评述，丑闻调查对科莫不啻为重创。他一度被视为民主党总统候选人的潜在人选，也是美国去年新冠疫情中的“抗疫明星”。

科莫3日强调不会辞职，称性骚扰调查不会让他从抗疫工作中“分心”。

科莫的律师发表一份声明，内容包括数张美国政要拥抱民众的照片，包括前总统贝拉克·奥巴马、乔治·W·布什等。这名律师指责詹姆士有失公允。

据新华社

东京奥运会希腊花游队5人感染新冠

东京奥组委4日公布，希腊花样游泳队5人新冠检测结果呈阳性，其余7人检测结果为阴性，12人均已离开奥运村，转移到隔离设施内。

东京奥组委新闻发言人高谷正哲在4日举行的新闻发布会上公布了上述消息。高谷正哲透露，5名感染新冠的希腊花样游泳队成员中，4人为运动员，1人为官员。7名检测结果为阴性的队员中，部分被认定为密接，其余人仍然待定。声明说，东京奥组委向希腊奥委会建议将7名检测结果为阴性的队员转移至奥运村外进行隔离，希腊奥委会

会采纳了这一建议。

希腊花样游泳队缺席了3日举行的双人比赛，根据东京奥运会防疫规定，该队同样无法参加6日的团体比赛。这是东京奥运会开赛以来，第一次有运动队缺席单项所有比赛。

根据日本媒体报道，希腊奥委会透露，感染新冠的5名花样游泳队成员与希腊其他运动队之间没有接触。

东京奥组委公布的数据显示，自7月1日以来共有327位奥运相关人士新冠检测结果呈阳性。

据新华社

辽宁省政协原副主席李文喜被捕

辽宁省政协原党组成员、副主席李文喜涉嫌受贿一案，由国家监察委员会调查终结，移送检察机关审查起诉。日前，最高人民

检察院依法以涉嫌受贿罪对李文喜作出逮捕决定。该案正在进一步办理中。

据新华社

我国成功发射多媒体贝塔试验A/B卫星

8月4日19时01分，我国在太原卫星发射中心用长征六号运载火箭，成功将多媒体贝塔试验A/B卫星送入预定轨道，发射任务取

得圆满成功。这次任务是长征系列运载火箭的第382次飞行。

据新华社

本以为已灭绝，科学家发现罕见变色龙

研究人员在非洲东南部国家马拉维发现一种被认为可能已灭绝的罕见变色龙：查普曼侏儒变色龙。

据美国有线电视新闻网3日报道，查普曼侏儒变色龙体长仅5.5厘米，是马拉维南部丘陵地区低海拔雨林的物种。来自南非国家生物多样性研究所和马拉维博物馆的研究团队在马拉维南部丘陵地区3个森林斑块发现查普曼侏儒变色龙。

研究人员在第一个森林斑块发现7只成年变色龙；在西南方向超过6公里的另一个森林斑块发现10只；在第三个森林斑块发现21只成年变色龙和11只幼崽。

“我们发现的第一只（变色龙）在森林边缘的过渡区，那里有一些树，但大多是玉米和木薯植株，”主

持这项研究的南非金山大学教授克丽丝特·托莉说，“进入森林后，我们发现大量（变色龙）。”

按照托莉的描述，查普曼侏儒变色龙“大多呈棕色，但能变成相当漂亮的蓝色和绿色，且全身带小斑点”，与其他会发出嘶嘶声并啃咬的变色龙不同，查普曼侏儒变色龙性情“温和”。

世界自然保护联盟2014年把查普曼侏儒变色龙列入濒危物种红色名录，划为极危物种。研究团队估算，从1984年到2019年，马拉维南部丘陵八成森林遭破坏。

研究人员认为，每一个森林斑块如今栖息着一小群查普曼侏儒变色龙，无法与邻近斑块的变色龙交配，基因多样性会随时间推移下降，继而增加这一物种的灭绝几率。

据新华社

五角大楼外一名警员遇袭死亡



美国国防部办公楼、即五角大楼附近当地时间3日上午发生袭警事件，一名警员死亡，嫌疑人被当场击毙。五角大楼随后封锁一个多月。

► 8月3日，一名警察在美国弗吉尼亚州阿灵顿的五角大楼附近执勤
新华社记者 刘杰 摄

行凶者被当场击毙

这起事件当天上午10时30分左右发生在五角大楼地铁与公交换乘中心一处公交车站。美联社以两名执法人员为消息源报道，埋伏在旁的袭击者冲向那名警员并用刀扎他的脖子。多名警员随即赶来，开枪击毙袭击者。一名事发时在五角大楼附近的美联社记者说，先是听到数声枪响，随后又传来至少一声枪响。另一名美联社记者说，听到警察大喊“枪手”。

五角大楼位于美首都华盛顿西南方向弗吉尼亚州阿灵顿县，毗邻华盛顿市区。据法新社报道，换乘中心入口距离五角大楼正门只有几十米。

国防部证实，一名警员死亡。五角大楼保安局局长伍德罗·库斯说，“发生交火”，“数人受伤”。一些官员说，两名路人受伤。

库斯说，事件调查将由联邦调查局主持。后者认定，事件“对民众没有持续威胁”。

五角大楼发言人表示，除事发地点，五角大楼一带3日中午解封。国防部长劳埃德·奥斯汀说，他已经下令五角大楼降半旗以悼念殉职警员。

被疑有心理疾病

数名执法官员确认，袭警嫌疑人是奥斯汀·威廉·兰兹，来自美国佐治亚州，现年27岁。调查人员正在调查兰兹的作案动机以及他是否有心理疾病。

美国海军陆战队一份声明佐证，兰兹2012年10月应征入伍，但不到一个月就被“行政开除”，没有正式成为海军陆战队员。

网上可以查询的法庭记录显示，今年4月，兰兹在佐治亚州科布县被捕，罪名是非法入侵和入室盗

窃。同一天，兰兹在另一起案件中面临6项罪名起诉，包括严重袭警、发出恐怖主义威胁以及在惩戒机构制造骚乱。

法官在5月把兰兹的保释金降至3万美元，并予以释放，条件是兰兹不能吸食毒品、需接受心理健康评估。此时，对他的多项起诉还在等待审理。

美联社报道，交通繁忙地段发生袭警事件令华盛顿神经紧绷。自今年初国会大厦受冲击以来，美国政府高度警惕联邦办公楼外可能出现暴力。

今年1月6日，支持时任总统唐纳德·特朗普的示威者闯入华盛顿国会大厦，导致参众两院认证约瑟夫·拜登当选总统的联席会议中断。一些示威者与警方发生冲突。骚乱造成4名示威者和一名警员死亡，超过100名警员受伤。截至本月3日，已有4名参与应对示威者的警员自杀。

据新华社

天天出彩

福彩七乐彩(2021089期)

中奖号码: 8 12 17 18 21 24 30
特别号码: 22
奖级 中奖注数 每注奖额
一等奖 0注 0元
二等奖 1注 144505元

福彩15选5(2021206期)

中奖号码: 3 4 9 10 14
奖等 中奖注数 每注奖额
特别奖 0注 0元

福彩“东方6+1”(2021089期)

中奖号码: 6 8 9 4 5 7
生肖码: 鸡
奖等 中奖注数 每注奖额
一等奖 0注 0元

福彩3D游戏(2021206期)

中奖号码: 4 5 2
奖级 江苏中奖注数 每注奖额
单选 577注 1040元
组选3 0注 346元
组选6 1607注 173元
1D 64注 10元
2D 25注 104元

福彩快乐8(2021206期)

本期销售额: 6663万元
开奖时间: 2021年8月4日
开奖号码:

3	8	12	14	18	19	21	27	31	33
35	38	40	45	52	61	67	76	78	80

体彩排列5(21206期)

中奖号码: 4 6 9 5 9
奖级 中奖注数 每注奖金
一等奖 24注 100000元

体彩排列3(21206期)

中奖号码: 4 6 9
投注方式 本地中奖注数 每注奖金
直选 1217注 1040元
组选3 0注 346元
组选6 4596注 173元

体彩超级大乐透(21089期)

开奖结果:
01 17 24 28 35 +10 12
本期中奖情况
奖级 中奖注数 每注奖金
一等奖基本 3注 1000000元
追加 1注 800000元

体彩鸡毛信

体彩7星彩奖池2.12亿

8月3日，体彩7星彩第21089期开出5注二等奖，每注奖金94881元。当期开奖过后，7星彩奖池为2.12亿元，将于8月6日迎来新一期开奖，敬请关注。

苏缙